
И з  л о  ж б а  „ О д  л и  к о  в а  њ а  К н е  ж е  в и  н е  
и  К р а  љ е  в и  н е  С р  б и  ј е “  

На из ло жби у Га ле ри ји 
Ма ти це срп ске у Но вом 
Са ду пред ста вље на су  
од ли ко ва ња, ме да ље и 
спо ме ни це из у зет не 
др жав не ва жно сти. 
При ре ђи ва чи из ло жбе 
су Вој ни му зеј и Га ле ри ја
Ма ти це срп ске, по во дом
обе ле жа ва ња Да на 
др жав но сти – 15. фе бру а ра.

Сим бо ли срп ске 
др жавно сти

И
з ло жбу „Од ли ко ва ња Кне же ви не и Кра ље ви -
не Ср би је” отво рио је ми ни стар од бра не Дра -
ган Шу та но вац. Свеча но сти су при су ство ва ли
на чел ник Ге не рал шта ба ге не рал-пот пу ков ник
Ми ло је Ми ле тић, пред сед ник Вла де Ауто ном -

не по кра ји не Вој во ди не Бо јан Пај тић, гра до на чел ник Но -
вог Са да Игор Па вли чић, пред став ни ци Ми ни стар ства од -
бра не и Вој ске Ср би је и број не лич но сти из јав ног и кул -
тур ног жи во та.

– То ком сво је ду ге исто ри је, Ср би ја је про ла зи ла кроз
раз ли чи те пе ри о де, ме ња ла се, ја ча ла, бо га ти ла у обла сти
кул ту ре, умет но сти, про све те и на у ке. Исто вре ме но, 
про ме не су се де ша ва ле и у ње ним ору жа ним сна га ма 
па да нас с по но сом мо же мо ре ћи да је Вој ска Ср би је
истин ски на след ник срп ских уста ни ка во жда Ка ра ђор ђа 
и Кне за Ми ло ша ве ли ког, али и рат ни ка и бо ра ца оба 
бал кан ска и свет ска ра та – ис та као је ми ни стар Шу та но -
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ПРО МЕ НАД НИ КОН ЦЕРТ И
ЕГ ЗЕР ЦИР

У част Дана државности и Дана Војске Србије,
након отварања изложбе, Репрезентативни оркестар
Гарде одржао је променадни концерт дуж новосадског
шеталишта, Дунавском и Змај Јовином улицом. Под
диригентском палицом поручника Александра Ђу -
рова, оркестар је извео програм сачињен од старих
српских протоколарних маршева као и маршева из
светске литературе.

У дефилеу новосадским улицама учествовали су
и припадници почасне јединице Гарде под командом
капетана Мирка Митрића, који су на Тргу Слободе,
праћени аплаузима посматрача, извели егзерцир у
месту и покрету, односно стројеве радње ешелона
почасне јединице са оружјем.



о  наст анку  и  развоју о ви х
особених  знакова јавно г
награђ ивања. Њ их је  држа ва
додељи вала од  првоустанов -
ље не Ме да ље  за при вржено -
ст,  којом је кнез М ил ош
Обреновић  након по вр атк а
на срп ски  прест о 1 858. го -
дин е одлик ов ао  св оје пр ис -
талице , до  он их  којим а  је  

к ра љ Петар I К арађорђев ић наградио заслуж не учесн ик е
ослобо дил ачких ра тов а. Међу  из лож еним од ли ковањима
им а  ти полошки  рет ки х, као  и он их  која  су  додељен а  зна-
чајним  и сторијс ким  ли чн остима. 

Изложба  је  уп отпуње на  и  по рт ретима пре дст ав ника
в лад арских п оро дица Об ре но вић и К ар ађ орђевић и  срп-
ски х  војсков ођ а,  л итографи ја ма  са п ре дстава ма значај ни х
ист оријских  догађ аја и цр тежима са  скицама  о рдења  и
одл иковањ а из Г ал ерије Мат иц е  српске. ƒ

Биља на МИ ЉИ Ћ
Сним ио  Душан  АТЛАГИ Ћ

вац отва ра ју ћи из ло жбу и
под се тио на исто риј ске
до га ђа је ко ји се ве зу ју за
15. фе бру ар.

По ста ва ка у га ле ри ји
Ма ти це срп ске, на гла сио
је Шу та но вац, пру жа је -
дин стве ну при ви ле ги ју да
уви дом у ви со ка од ли ко ва -
ња са зна мо ви ше о љу ди ма, њи хо вим под ви зи ма и др жав -
ним за слу га ма због ко јих су од ли ко ва ни.

Ми ни стар је из ра зио за до вољ ство што му је, у име
Вла де Ре пу бли ке Ср би је, при па ла част да че сти та ју би леј
185 го ди на по сто ја ња Ма ти це срп ске, ко ја је сим бол кул -
ту ре, на у ке и умет но сти на ше зе мље. 

Пред сед ник вој во ђан ске вла де Бо јан Пај тић ка зао је 
да су од ли ко ва ња ко ја су пред ста вље на на из ло жби до би ли
љу ди ко ји су свој жи вот по кло ни ли гра ђа ни ма Ср би је 
и да без њих и њи хо ве хра бро сти не би би ло ни да на шње
Ср би је.

Јавн ости  је пред ст ављено више  о д стоти ну  орден а,
мед аља ,  сп оменица, пове ља  и ди пл ом а  који све до ч е 

УРУЧЕНЕ П РВЕ ВО ЈНЕ 
СП ОМ ЕН-МЕ ДА ЉЕ

На св еч ан ости у  Но вом Сад у м ин истар  о дбра не
Драг ан  Шутанова ц уруч ио  је војне спомен-медаље
којима је одликовао тридесет припадника Министар -
ства одбране и Војске Србије.

– Изузет но сам по ча ство ван, да, по ред ових од -
лич ја ко је ви ди мо на из ло жби, уру чим пр ве вој не спо -
мен-ме да ље ус по ста вље не ско ро се дам де це ни ја на -
кон по след њих срп ских од ли ко ва ња и ме да ља – ис та -
као је ми ни стар Шу та но вац, по ру чу ју ћи од ли ко ва ни -
ма да су они ода бра ни пред став ни ци ору жа них сна га
и да су тим чи ном по ста ли при мер оста лим ко ле га ма,
али и гра ђа ни ма Ср би је.


